

# Υψηλόβαθμο στέλεχος ΕΛ.ΑΣ: «Αυτοί δεν είναι αστυνομικοί... Είναι “μπράβοι”, είναι “τάγματα εφόδου”!» (video)

Αστυνομικοί σπάνε αυτοκίνητα και να επιτίθενται σε πολίτες που προστατεύουν τον τοπο τους και το σπίτι τους χτυπώντας τους βίαια... η κατάσταση τα τελευταία 24ωρα ξέφυγε του ελέγχου με αποτέλεσμα -σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες- στην Κατεχάκη να υπάρχει προβληματισμός και αναβρασμός αναζητώντας τον ένοχο ή τους ενόχους, σε μία προσπάθεια να «σωθεί» (όσο αυτό είναι δυνατόν) το γόητρο τόσο της Αστυνομίας όσο και του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη 28-02-2020-15:220 Κοινοποίηση στο Facebook Κάντε Tweet στο Twitter



Υψηλόβαθμο στέλεχος ΕΛ.ΑΣ: «Αυτοί δεν είναι αστυνομικοί... Είναι “μπράβοι”, είναι “τάγματα εφόδου”!» (video)

**Υψηλόβαθμο στέλεχος ΕΛ.ΑΣ: «Αυτοί**

# **δεν είναι αστυνομικοί... Είναι “μπράβοι”, είναι “τάγματα εφόδου”!» (video)**

Α.Χ. ΚΙΝΟΥΝΤΑΙ ΟΠΩΣ ΑΚΡΙΒΩΣ ΟΙ ΚΟΥΚΟΥΛΟΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΚΡΑΝΟΦΟΡΟΙ ΣΕ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΣΕ ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ.. ΤΙ ΕΙΝΑΙ??? ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ DNA ΤΟΥΣ??? ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ??? ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΦΥΛΗ ΤΟΥΣ??? ΣΙΓΟΥΡΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΒΡΑΧΙΟΝΑΣ ΤΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ ΣΟΥ, ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΕΙΧΕ ΣΤΕΙΛΕΙ ΚΑΙ Ο ΤΣΙΠΡΟΣΥΡΙΖΑ ΣΤΟ ΠΙΣΟΔΕΡΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΤΩΝ ΠΡΕΣΠΩΝ ΠΟΥ ΕΣΤΕΙΛΑΝ ΣΕ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ.

ΣΕ ΣΥΝΔΙΑΣΜΟ ΜΕ ΤΟ ΜΑΥΡΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΣΤΗΝ ΔΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΡΤ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΤΟ ΠΑΙΖΟΥΝ “ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ” ΚΑΙ ΙΣΧΥΡΙΖΟΝΤΑΙ ΟΤΙ ΕΣΥ ΤΟΥΣ ΨΗΦΙΣΕΣ...

ΑΝ ΤΟΥΣ ΕΙΧΕΣ ΨΗΦΙΣΕΙ ΕΛΛΗΝΙΔΑ ΕΛΛΗΝΑ ΘΑ ΕΒΓΑΖΑΝ ΦΕΚ=ΝΟΜΟ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΣΕ ΣΩΜΑ.. ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΒΓΑΛΕΙ ΠΟΤΕ, ΘΑ ΕΒΓΑΖΑΝ ΦΕΚ=ΝΟΜΟΥΣ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΝΑΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ 300 ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΠΟΥ ΑΠΑΡΤΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΒΟΥΛΗ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΒΓΑΛΑΝ ΠΟΤΕ... ΤΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΔΙΚΑ ΣΟΥ ΣΤΟ ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΝΟΜΙΜΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΘΕΑΤΡΙΝΟΙ ΑΝΘΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΥ ΠΑΙΖΟΥΝ ΘΕΑΤΡΟ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΟΥ... ΟΣΟ ΕΣΥ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙΣ – ΑΔΡΑΝΕΙΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΝΩΝΕΣΑΙ ΣΤΗΝ ΝΟΜΙΚΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ ΣΟΥ ΣΤΗΝ Ε.ΣΥ. ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΝΑ ΝΟΜΟΘΕΤΟΥΝ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΣΟΥ, ΝΑ ΣΕ ΔΕΡΝΟΥΝ, ΝΑ ΣΟΥ ΚΑΤΑΣΧΕΤΟΥΝ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΣΟΥΝ ΒΑΖΟΥΝ ΔΥΣΒΑΣΤΑΧΤΟΥΣ ΦΟΡΟΥΣ ΓΙΑ ΝΑ ΣΕ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΕ ΠΤΩΧΕΥΣΗ ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΕΣ ΞΕΡΙΖΩΜΑ.

ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΕΧΟΥΝ ΟΔΗΓΗΣΕΙ 500,000+ ΝΕΑ ΕΛΛΗΝΟΠΟΥΛΑ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΓΙΑ ΝΑ ΜΕΙΝΕΙΣ ΑΒΟΗΘΕΙΤΟΣ ΝΑ ΣΕ ΔΕΡΝΟΥΝ ΟΙ ΜΠΡΑΒΟΙ ΤΑΓΜΑΤΑ ΕΦΟΔΟΥ ΝΤΥΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΤΟΛΕΣ ΜΑΤ. ΜΟΝΟ Ε.ΣΥ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙΣ ΤΟ ΑΔΙΚΟ ΠΟΥ ΥΦΙΣΤΑΣΑΙ ΑΝ ΕΝΩΘΕΙΣ ΣΤΗΝ ΝΟΜΙΚΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ ΣΟΥ ΤΗΝ Ε.ΣΥ. ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΟΥ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΕΤΟΧΗ ΣΟΥ ΒΑΖΟΝΤΑΣ ΑΠΛΑ ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΟΥ

**ΛΙΘΑΡΑΚΙ. ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ. ΤΟ ΕΧΟΥΜΕ ΞΑΝΑΚΑΝΕΙ ΘΥΜΙΣΟΥ !!! ΠΟΙΟΣ ΕΙΣΑΙ ΚΑΙ ΤΙ ΕΙΣΑΙ. ΕΙΣΑΙ ΓΕΝΟΣ ΗΡΩΩΝ. ΓΕΝΟΣ ΘΕΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΩΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΓΕΝΟΣ ΜΑΣ.**

---

**Τις τελευταίες ώρες το πανελλήνιο έχει δει ντροπιαστικά βίντεο και εικόνες από την αποχώρηση των ΜΑΤ από τη Λέσβο και την Χίο!**

Αστυνομικοί να σπάνε αυτοκίνητα και να επιτίθενται σε διαδηλωτές χτυπώντας τους βίαια, ενέργειες που σίγουρα δεν έχουν το «πράσινο φως» ούτε της ηγεσίας της ΕΛ.ΑΣ. αλλά ούτε και του πολιτικού προϊστάμενου ο οποίος είναι ο Μιχάλης Χρυσοχοϊδης!

**Διαβάστε ακόμα: ΜΑΤ σε ρόλο χούλιγκανς στο λιμάνι Μεστών Χίου ΜΕ Η ΧΩΡΙΣ ΕΝΤΟΛΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΦΕΚ=ΝΟΜΟ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΣΕ ΣΩΜΑ Ντροπιαστικές εικόνες! Άνδρες των...**

Το [newsbreak.gr](http://newsbreak.gr) επικοινωνήσε με υψηλόβαθμο στέλεχος της ΕΛ.ΑΣ. του οποίου η απάντηση για τα απαράδεκτα φαινόμενα ήταν αποστομωτική:

**«Αυτοί δεν είναι αστυνομικοί... Συμπεριφέρονται σαν χούλιγκαν, σαν μπράβοι, σαν τάγματα εφόδου! Ντροπή»**

Όπως είναι εύκολο να κατανοήσει κανείς, η κατάσταση τα τελευταία 24ωρα ξέφυγε του ελέγχου με αποτέλεσμα -σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες- στην Κατεχάκη να υπάρχει προβληματισμός και αναβρασμός αναζητώντας τον ένοχο ή τους ενόχους, σε μία προσπάθεια να «σωθεί» (όσο αυτό είναι δυνατόν) το γόητρο τόσο της Αστυνομίας όσο και του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη.

Πάντως, από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας ανακοινώθηκε ότι «θα διερευνηθούν συμπεριφορές και γεγονότα που σχετίζονται με τα συμβάντα του τελευταίου τριμήνου στα νησιά της Χίου και της Λέσβου».

Τα συμπεράσματα δικά σας



Υψηλόβαθμο στέλεχος ΕΛ.ΑΣ: «Αυτοί δεν είναι αστυνομικοί... Είναι “μπράβοι”, είναι “τάγματα εφόδου”!» (video)



## **ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ**

**ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ facebook**

ΠΗΓΗ: <https://www.e-synews.gr/wp/2020/02/28/astynomikoι-mpravoi-tagmata-efodoy/>

---

# Απίστευτες σκηνές στα Διαβατά: Πετάνε τα μωρά στα ΜΑΤ για να τους αφήσουν να περάσουν τα σύνορα [βίντεο]

Εικόνες Ειδομένης, με ένα νέο γύρο αντιπαράθεσης ανάμεσα σε μετανάστες και αστυνομικούς, καταγράφονται αυτή την ώρα στα Διαβατά Θεσσαλονίκης.

Σύμφωνα με το τοπικό Gr-Times, αυτή την ώρα οι μετανάστες έχουν αποκλείσει τις σιδηροδρομικές γραμμές και δεν πραγματοποιείται κανένα δρομολόγιο.

Μόλις λίγες ώρες μετά τις χθεσινές συγκρούσεις, η ένταση επανήλθε στην περιοχή, καθώς οι 500 μετανάστες που βρίσκονται στον άτυπο καταυλισμό δείχνουν αποφασισμένοι να κινηθούν προς τα σύνορα και να τα διασχίσουν.

Σύμφωνα με πληροφορίες, η μεγάλη ομάδα των μεταναστών διανυκτέρευσε σε εξωτερικό χώρο, με την ελπίδα ότι θα καταφέρουν να αιφνιδιάσουν τις Αρχές και να περάσουν τα σύνορα με τη Βόρεια Μακεδονία.

Το πρωί της Παρασκευής, μια ομάδα γυναικών επιχείρησε να σπάσει τον αστυνομικό κλοιό με αποτέλεσμα να απωθηθούν από τους αστυνομικούς.

Υπενθυμίζεται ότι στα επεισόδια της Πέμπτης συνελήφθη ένας 37χρονος Ιρακινός -με τις κατηγορίες της αντίστασης και της απόπειρας σωματικής βλάβης- ενώ, σύμφωνα με την αστυνομία, τραυματίστηκε ένας αστυνομικός.

Είχε προηγηθεί ένα ψευδές διαδικτυακό μήνυμα που καλούσε τους μετανάστες να κινηθούν, οργανωμένα, καθώς, δήθεν, τα σύνορα με τη Βόρεια Μακεδονία θα άνοιγαν.

Να σημειωθεί ότι ο υπουργός Μεταναστευτικής Πολιτικής Δημήτρης Βίτσας διεμήνυσε ότι τα σύνορα δεν πρόκειται να ανοίξουν.

Πηγή: Απίστευτες σκηνές στα Διαβατά: Πετάνε τα μωρά στα ΜΑΤ για να τους αφήσουν να περάσουν τα σύνορα [βίντεο] | [iefimerida.gr](https://www.iefimerida.gr)

ΠΗΓΗ:<https://www.iefimerida.gr/news/489934/apisteytes-skines-s-ta-diavata-petane-ta-mora-sta-mat-gia-na-toys-afisoyn-na-perasoyn-ta>